



您当前的位置：南开大学 >> 南开要闻

南开大学获国家知识产权局专利专项研究项目立项

来源：南开大学新闻网 发稿时间：2022-05-14 11:11

南开新闻网讯(通讯员 吴春 周静)近日，国家知识产权局公布了2022年度国家知识产权局专利专项研究项目立项结果。由南开大学高校国家知识产权信息服务中心、天津市科学技术信息研究所（世界知识产权组织-技术与创新支持中心(TISC))、中国天辰工程有限公司联合申报的“二氧化碳高值化利用的负碳关键技术专利分析研究”获得立项支持。

该项目拟利用专利分析、文献计量等定量与定性分析方法，基于专利文献以及科研论文、科技成果、政策法规、互联网资讯等国内外文献数据资源，围绕二氧化碳高值化利用的负碳关键技术主题，全面开展全球二氧化碳高值化利用的负碳关键技术的专利分析工作，为二氧化碳高值化利用负碳关键技术领域开展科研立项和生产经营活动提供支持，为推动国内化工行业逐步有序推广和规模化应用发挥战略性指导作用。

本项目的实施，将加强南开大学高校国家知识产权信息服务中心与TISC中心以及中国天辰工程有限公司的深度合作，提升承担知识产权重要科研项目的能力，为推动能源清洁高效利用、促进化工行业绿色转型升级发挥重要作用，也将为实现“碳达峰、碳中和”目标作出积极贡献。

编辑：乔仁铭

官方微博



南开大学 天津
加关注

我发表了头条文章:《发布 | 南开大学2023年“扬帆计划”高校专项招生简章》 <http://t.cn/A6NZCDzV>

今天 17:35 转发 | 评论

#随影南开# #春天有多少种颜色# “在倒春寒之前” | 夺命二传



今天 15:13 转发 | 评论

官方微信



微信往期推送

更多...

新闻热度排行榜

- 台湾中国文化大学校长一行来访
- 学校召开党委常委会（扩大）...
- 第47届 ICPC国际大学生程序设...
- 美国罗格斯大学客人一行来访
- 中信银行天津分行客人来访
- 团中央来校调研并召开高校志...
- 中国海洋大学客人来访
- 平凉市委书记一行来访
- 我校参加全国青少年学生读书...
- “兴智杯”全国人工智能创新...